

КЪ СПОРТУ!

— МОСКВА. —
Воскресенье, 12-го июня 1916 г.

Официальный органъ Московской Футбольной лиги.

“ “ “ Московскаго Стрѣлковаго О-ва.

“ “ “ Русскаго Гимнастического Общества.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

На годъ съ доставкой и пересылкой	10 руб.
6 мѣс.	5 .
3 .	3 .

За границу вдвое дороже.

Цѣна отдельнаго № 25 коп.



ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка пятил. 2-ой стр. обложки и впереди текста	70 коп.
4-ая стр. обложки	60 .
свади текста	40 .
среди текста и сторон. сообщ.	1 р. 25 .



АДРЕСЪ РЕДАКЦІИ: Москва, Бол. Дмитровка, № 26. ТЕЛЕФОНЪ 3-58-01.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ: Завѣдующій редакціей Б. М. Чесноковъ—ежедневно отъ 10 $\frac{1}{2}$ до 4 ч. днія.

Открытие лѣтней площадки о-ва „Санитасъ“.



Работа съ тяжестями членовъ о-ва „Санитасъ“. Коноваловъ жонглируетъ съ тяжелыми шаровыми штангами, а Бухаровъ несетъ на себѣ троихъ атлетовъ (сидѣть на плечахъ боксеръ Безсоновъ).

Конечно, разница въ вѣсъ (Котелевець—легч. вѣсъ, Безсоновъ—средний) чувствовалась, тѣмъ не менѣе, матчъ окончился въ ничью. Обоихъ боксеровъ публика наградила шумными аплодисментами.

Сегодняшнее состязание въ О. Л. Л. С.

Сегодня, 12-го июня, на площадкѣ «Общества Любителей Лыжного Спорта», спрашивавшая день своего 15-лѣтнаго существования, большой спортивный день, въ программу которого войдутъ состязания по легкой атлетикѣ, демонстрация бокса и футбольный матчъ. Начало праздника въ 2 часа дня.

Подробиѣ программы слѣдующая:

I. Стычное состязание по легкой атлетикѣ.

- 1) Барьерный бѣгъ на 110 метр.;
- 2) метание копья;
- 3) прыжокъ съ шестомъ;
- 4) прыжокъ въ высоту;
- 5) эстафетный бѣгъ 800 плюсъ 400 плюсъ 200 плюсъ 100;
- 6) командный бѣгъ на 3.000 метр.

II. Демонстрация английского бокса.

- 1) Никифоровъ (чемп. России)—Воломасъ (чемп. Москвы);
- 2) Линшарь—Егоровъ.

III. Футболъ.

Матчъ первыхъ командъ «О-ва Люб. Лыжного Спорта» и «Баулинскаго кружка» въ счетъ состязаній Казанской лиги на кубокъ Красково.

Лаухтежись.

Въ Новогиреевѣ.

Съ большими интересами ожидались, но безцѣльно прошли междуклубныя теннисные состязанія въ Новогиреевѣ, въ которыхъ встрѣтились хозяева съ представителями о-ва Любителей Лыжного Спорта.

Противъ ожиданія члены Новогиреева показали блестящую игру, чутъ не шутя обыгравши своихъ противниковъ. Достаточно сказать, что въ общемъ результатѣ Новогиреево выиграло у О. Л. Л. С. 7:1.

Въ одиночныхъ играхъ состязанія прошли такъ: Гентеръ выигралъ у Салтыкова 6—2, 3—6 и 6—3, Пахельманъ у Попова среду 7—5 и 6—2, блестяще обработаль С. Залышкинъ Салтыкова 1-го, сдавъ 6—1 и 6—0, Уальдингъ выигралъ у Земчакова 6—0, 5—7 и 9—7, Залышкинъ М. взялъ у Лазарева 3—6, 6—3 и 6—2, лишь одинъ новогиреевецъ—Полянинъ проигралъ представителю О. Л. Л. С. Лебензону 4—6, 6—1 и 7—5.

Въ парныхъ состязаніяхъ выиграли у Фратцевъ Солтановыхъ 6—4 и 7—5 и Полянинъ—Пахельманъ у Лебензона—Попова 6—4, 5—7 и 6—2.

Въ Яхтъ-Клубѣ.

5-го июня Императорскій московскій рѣчной яхтъ-клубъ праздновать открытие сезона и поднятие флаговъ на стрѣлкѣ и на Воробьевыхъ горахъ.

При церемонии поднятия флаговъ присутствовалъ городской голова М. В. Челюковъ.

На Воробьевыхъ горахъ были выстроены бойскауты, и командиръ яхтъ-клуба В. Н. Шустовъ вручилъ имъ первое знамя.

Затѣмъ состоялись три забѣзы гребныхъ яхтъ.

1) На 1½ версты шли одиночки-кликеры. Первымъ былъ Дмитриевъ въ 7 мин., 17,2 сек. Вторымъ—Тельновъ въ 7 мин. 19,2 сек.

2) Забѣзъ четверокъ английского типа на 1 версту. Участвовали двѣ четверки: одна—английской работы, другая—русской. Первая давала русской 8 сек. фору, но была пущена со старта позже на 1 сек. и пришла къ финишну второй, отставши отъ русской на 4/10 сек. Время русской—5 мин. 52 сек. Задѣзъ, вслѣдствіе неправильнаго пуска, признанъ несостоявшимся и буде разыгранъ снова въ слѣдующій гоночный день.



Стартъ бѣга на 400 метровъ въ состязаніи 5-го июня на площадкѣ «Санитасъ».

3) Гандикапъ на 4 версты. Английская четверка состязалась съ двойкой. На четверкѣ гребли мужчины—Даниловъ, Никитинъ, Шустровъ и Гезе; рулевымъ былъ Зайцевъ. На двойкѣ дамы Прохорова и Волкова; на руль Сидорская. Дамы получили 10 сек. фору, но пришли вторыми въ 6 мин. 30,2 сек.

Отчетъ о дѣятельности Московской лиги любителей плаванія.

(Окончаніе).

3. Общія мѣропріятія.

Кромѣ устройства состязаний комитетъ старался принять рядъ мѣры къ развитию плавательного спорта въ Москвѣ.

Такъ, велись переговоры съ Императорскимъ Русскимъ Обществомъ Академізации Животныхъ и Растений о предоставлении пловцамъ права тренироваться въ пруду Зоологическаго сада. Въ этомъ направлѣніи было произведено соответствующий осмотръ пруда уполномоченнымъ на это А. Н. Ежовымъ. Имъ же велись личные переговоры, которые, однако, затянулись и не окончились.

Чтобы облегчить условія пользованія бассейномъ Сандауновскаго байи, комитетъ обратился съ соответствующей докладной запиской къ господину Главнокомандующему за физическимъ развитиемъ народонаселенія къ господину Главнокомандующему нашимъ нуждамъ быть отправленъ въ октябрь прошлого года, а отѣчь, помѣченный 30 апреля 1916 г., сообщаетъ, что Главнокомандующий лицемъ возможности оказать въ этомъ дѣлѣ комитету испрашиваемое содѣствіе, такъ какъ баталии эти принадлежатъ частнымъ лицамъ, изъвлекающимъ изъ нихъ коммерческую прибыль.

Не довольствуясь докладомъ, комитетъ принялъ, однако, другія, болѣе дѣйствительныя мѣры. Востользовавшись небольшими средствами, скопившимися въ кассѣ Лиги, комитетъ закупилъ книжки съ билетами для входа въ байю, причемъ каждый билетъ обходился уже не въ 75 коп., а въ 60 коп. Кромѣ того, комитетъ доплачивалъ изъ средствъ Лиги по 10 коп. на каждый билетъ, такъ что лиговыми пловцовъ входъ въ байю обходился по 50 коп. Такимъ образомъ, за весь зимній сезонъ было продано 267 билетовъ, что, несомнѣнно, показываетъ дѣятельность мѣры и насущность потребности въ удешевленіи входной платы.

Впервые были разработаны на болѣе продолжительное время календарь бассейнныхъ состязаній, и эта мѣра внесла определенность и устойчивость въ спортивную жизнь пловцовъ, давая въ то же время пловцамъ возможность тренироваться къ предстоящимъ состязаніямъ, тѣмъ болѣе, что состязанія устраивались только черезъ понедѣльникъ.

Кромѣ того, чтобы повысить интересъ къ состязаніямъ, была введена классификация пловцовъ по тримъ разрядамъ: новички, младшіе и старшіе пловцы, при чемъ эти разряды, въ свою очередь, раздѣляются по стилемъ на два класса: 1. классъ—плованіе вольнымъ стилемъ и на боку, 2 классъ—плованіе на спинѣ и a la brasse. За каждую победу пловецъ получаетъ по одному или по два очка. Имѣющій 10 очковъ, становится старшиной пловцовъ.

Наконецъ, совмѣстно съ Московскими обществами банковскихъ служащихъ были разработаны правила розыгрыша кубка, учрежденного въ память основанія МОБСА, пожертвованаго Ц. И. Ф.

Нельзя не отметить здесь съ благодарностью фактъ пожертвованія кубка неизвѣстнымъ жертвователемъ, скрывающимся подъ буквами Ц. И. Ф.

4. Уставъ.

Проектъ Устава Лиги, несмотря на всѣ старанія, до сихъ поръ остается неутвержденымъ.

Еще при прежнемъ составѣ комитета, т.е. въ прошломъ отчетномъ году, проектъ устава былъ представленъ въ дѣлѣ инстанции: въ московское особое городское по дѣламъ обѣ обществъ. Присутствія и въ канцелярію Главнокомандующему за физическимъ развитиемъ народонаселенія Российской Имперіи. Въ первомъ изъ этихъ учрежденій было сказано въ регистраціи Лиги по формальному причинамъ, въ виду неясности некоторыхъ требуемыхъ закономъ параграфовъ. Отъ второго учрежденія проектъ устава вернулся при отношеніи, содержащемъ въ 18 пунктахъ подробнѣйшій разобрѣ проекта и предложения обѣго измѣненій. Изъ этого же отношенія усматривалось, что утвержденіе устава должно происходить черезъ Главнокомандующему.

Общее собрание отъ 29-го апреля 1915 г., принявъ часть предложенныхъ поправокъ, другую часть отвергло, и, измѣнивъ такимъ образомъ проектъ, постановило его препроводить въ канцелярію Главнокомандующему.

Почти восемь мѣсяцевъ спустя, 21 декабря 1915 года измѣненный уставъ вновь